Суббота, 02 Янв 2010
Этот вязаный рюкзак восхищает обилием карманов и пуговиц.

Вам потребуется: 500 гр льняной пряжи (100 г/ 550 м) в 2 сложения; крючок №2; деревянные пуговицы 5 шт диаметром 2 см и 1 шт диаметром 23 см: 4 деревянные бусины.

Узоры: столбики без накида, столбики с накидом.

Плотность вязания: 22 ст * 19 рядов = 10 * 10 см , связано столбиками без накида.

Описание работы
Для донышка свяжите цепочку из 50 в.п. и на ее ос нове свяжите 25 рядов ст. без накида. Затем донышко по кругу обвяжите 2 рядами ст. без накида беез прибавлений, на их основе свяжите «рулик», для этого последний ряд ст 6eз накида отогните на изнаночную сторону работы, петлю вытяните на лицевую сторону (нить остается с изнаночной стороны) и вяжите тамбурный шов, соединяя 2 ряда между собой (нить все время на изнаночной стороне). Провязав ряд, петлю выведите на изнаночную сторону и из последнего ряда свяжите по кругу 6 рядов ст. без накида и отложите работу. Боковые стороны рюкзака связаны в поперечном направлении.

Для боковой стороны свяжите цепочку из 60 в.п. и на ее основе вяжите ст. без накида. Провязав 25 рядов от начала работы (участок, прилегающий к спине), выполните «рулик», как описано выше, на основе 2 рядов ст. бeз накида. Затем свяжите еще 25 рядов ст. без накида (боковая часть рюкзака), выпол ните «рулик» на основе 2 рядов ст. бeз накида. Затем свяжите 55 рядов ст. бeз накида (передняя часть рюкзака), выполните «рулик» на основе 2 рядов cт. бeз накида. Затем свяжи те 25 рядов ст. без накида (боковая часть рюкзака), выполните «рулик» на основе 2 рядов ст. без накида. За тем свяжите 30 рядов ст без. накида (участок прилегающий к спине) и закончите работу.

Выполните боковой шов. По нижней стороне боковой час ти свяжите 1 ряд ст. без накида и тамбурным швом по лицевой стороне соедините боковую часть и донышко.

Сверху рюкзак обвяжите по кругу 2-мя рядами ст. без накида. Затем свя жите 1 ряд оставив по центру спинки для внутреннего кармана 25 ст. без накида. Над ними свяжите цепочку из 25 в.п. и далее вяжите ряд чере дуя 3 ст. без накида и 3 в.п. Затем по кругу свяжите 8 рядов ст. без накида и закончите работу.

Для внутреннего кармана свяжите квадрат из ст. без накида размером 10×10 см и пришейте тамбурным швом с изнаночной стороны рюкзака.

Для большого накладного кармана свяжите цепочку из 12 в.п. и на ее основе вяжите 16 рядов узором по схеме.

Затем деталь по кругу обвяжите 2-мя рядами ст. без накида и выполните «рулик».

По 3-м сторонам свяжите 4 ряда ст. без накида и закончите работу. Два маленьких боковых кармана на основе цепочки из 19 в.п. свяжите 6 рядов узором по схеме. Выполните «рупик» и боковые стороны, как на большом кармане. Маленькие карманы пришейте по боковым сторонам рюкзака, большой карман пришейте посередине переда. Для клапана на основе 43 в.п. свяжи те 10 рядов узором по схеме, свя жите «рулик» по 4-м сторонам.

По стороне, которая будет пришиваться к рюкзаку свяжите 3 ряда ст. без накида. Пришейте клапан к рюкзаку. По верху всех карманов пряжей в 1 сложение из в.п. свяжите петли для пуговиц и прикрепите их по вер ху всех карманов и по низу клапана. Для лямки свяжите цепочку из 150 в.п. и обвяжите ее по кругу 3-мя рядами из ст. без накида. Для скругления в углах вяжите из 1-го ст. 3 ст. без накида. Так же свяжите вторую лямку. Лямки пришейте к рюкзаку, ориентируясь на снимок. На концы лямок пришейте по 1-й деревянной бусине. Пряжей в 4 сложения из в.п. свяжите шнурок длиной 1.5 м. Шнурок проденьте в отверстия наверху рюкзака, на концы шнурка прикрепите пo 1 деревянной бусине. Пришейте пуговицы.

